

KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE
SVET KS PIRNIČE
ZG. PIRNIČE 6
1215 MEDVODE

Zg. Pirniče, 27. 2. 2019

ZAPISNIK

3. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 25. 2. 2019, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.

Prisotni: Štefan Čebašek, Cvetka Židan-Valjavec, Nada Prešeren, Stane Okoliš, Luka Čukajne – člani sveta, Ivo Rep - podžupan

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 2. izredne seje Sveta KS Pirniče
3. Obravnava in potrditev Inventurnega elaborata za leto 2018
4. Obravnava in potrditev Poslovnega poročila za leto 2018
5. Komunalna problematika
6. Razno

ZAPISNIK

Sejo je vodil v. d. predsednika KS Pirniče, Luka Čukajne.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 1: Svet KS Pirniče potrjuje predlagani dnevni red 3. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 5 , PROTI: 0

Ad 2. Potrditev zapisnika 2. izredne seje Sveta KS Pirniče

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 2. izredne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 5 , PROTI: 0

Ad 3. Obravnava in potrditev Inventurnega elaborata za leto 2018

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 3: Svet KS Pirniče potrjuje predlog Inventurnega elaborata za leto 2018.

ZA: 5 , PROTI: 0

Ad 4. Obravnava in potrditev Poslovnega poročila za leto 2018

Luka Čukajne je pojasnil, da so svetniki kot gradivo prejeli samo Poslovno poročilo brez računovodskega poročila, ki je sicer obvezna priloga poslovnemu poročilu. Računovodkinja bo svoj del poročila poslala naknadno v seznanitev.

Gospo Cvetko Židan-Valjavec je zanimalo, kako je z urejanjem žive meje na severni strani parkirišča Doma krajanov. Luka Čukajne je razložil, da se je s prošnjo za ureditev obrnil na Režijski obrat Občine Medvode, ki pa pravi, da to ni v njegovi pristojnosti. Gospe Židan-Valjavčevi se zdi primerno, da bi se zadeva uredila v sklopu čistilne akcije.

Nadalje je gospo Cvetko Židan Valjavec zanimalo, zakaj so v Poslovnem poročilu stroški ogrevanja navedeni tako pri odhodkih redne dejavnosti kot tudi pri odhodkih izvernih prihodkov. Luka Čukajne je razložil, da gre pri tem za lapsus, saj se je omenjene stroške krilo samo iz redne dejavnosti. V končni verziji PP se bo napaka odpravila.

Gospo Cvetko Židan-Valjavec je zanimalo, kako je s stroški ureditve plesne dvorane (bivša BŠ Stevens) in kako z ureditvijo poslovnega lokala (bivši prostor Živas Commerce). Luka Čukajne je razložil, da se je plesna dvorana uredila v letu 2017 in da je bil strošek 2.045 EUR. V letu 2018 se je za ta prostor kupila klimatska naprava. Pri ureditvi poslovnega lokala je stvar takšna, da del stroškov zaradi zakasnitve z deli odpade na leto 2019. V letu 2018 je bilo tako za ureditev namenjenih okoli 4.200 EUR, približno 8.000 EUR odpade na leto 2019.

Gospod Stane Okoliš je menil, da je težko obravnavati poslovno poročilo brez računovodskega poročila. Apeliral je na računovodkinjo, naj naslednjič svoj del pripravi sočasno.

Prisotne je zanimalo, kako je s koncesionarjem (GGD d.d.). Luka Čukajne je razložil, da za dela, opravljena v letu 2018, KS Pirniče ni dobila izstavljenega računa. Račun, ki je bil izstavljen v januarju 2018, je bil za dela, opravljena v letu 2017.

Gospoda Iva Repa je zanimalo, kaj se dogaja okoli težav s podjetjem Naj se sveti d.o.o. Luka Čukajne je opisal dogajanje od najema pisarne v Domu krajanov s strani omenjenega podjetja v letu 2016 do časa, ko je bila zadeva predana pristojnemu sodišču.

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je pripomnila, da je kot članica inventurne komisije predlagala, naj se z dolžnikom poskuša še enkrat pogovoriti.

Luka Čukajne je povedal, da si je KS Pirniče močno prizadevala stopiti v stik z Naj se sveti, vendar z njihove strani ni bilo odziva.

Gospod Ivo Rep je predlagal, da se v tem primeru sledi uradnemu postopku izvršbe.

Gospa Nada Prešeren je predlagala, naj se v Načrt aktivnosti v letu 2019 doda še aktiviranje/ažuriranje spletnega portala pirnice.si.

Sklep 4: Svet KS Pirniče potrjuje predlog Poslovnega poročila za leto 2018 s predlaganimi popravki.

ZA: 5 , PROTI: 0

Ad 5. Komunalna problematika

Prisotni so se seznanili z dopisom kmetov, ki se zavzemajo za odstranitev oziroma preoblikovanje grbin, ki so bile v letu 2018 postavljene v križišču Štefanc, saj slednje negativno vplivajo na kmetijsko mehanizacijo in samega voznika.

Svet KS Pirniče apelira na občinske službe, naj preučijo primer ceste Bukovica-Koseze (občina Vodice), ki jo kmetje dajejo za zgled, ter podajo strokovno mnenje.

Nadalje so se prisotni seznanili s srečanjem predstavnikov KS Pirniče z občinskim inšpektorjem. Srečanje je bilo v sredo, 6. februarja 2019, pri zemljišču 1024, k.o. 1974 Zgornje Pirniče – gre za parcelo, ki je označena kot javno dobro, vendar so nekateri krajanji posegali vanjo brez soglasja lastnika.

Gospod Štefan Čebašek je bil mnenja, da bi se morala Občina Medvode pravočasno angažirati pri nakupu zemljišča, ki meji na parcelo 1024, ko se je le-to prodajalo.

Sklep 5: Svet KS Pirniče zavzema stališče, da je potrebno zemljišče 1024, k.o. 1974 Zgornje Pirniče, ki je javno dobro, v sodelovanju med Občino Medvode in krajanji vzpostaviti v vozno stanje.

ZA: 5 , PROTI: 0

Gospod Štefan Čebašek je opomnil še na zemljišče 961, k.o. 1974 Zgornje Pirniče, ki je prav tako javno dobro, vendar lastnik sosednjih zemljišč nanj postavlja ovire in onemogoča dostop ostalim kmetovalcem, ki do svojih obdelovalnih površin dostopajo po omenjeni poti. Občinski inšpektor je predlagal, naj Oddelek za okolje in prostor uredi odmero zemljišča, ki bo pokazala, ali so ovire postavljene na zasebnem ali javnem zemljišču. Gospod Čebašek je pri tem izpostavil tudi vprašanje zakonsko predpisanih odmikov. Luka Čukajne je povedal, da se je v tej zadevi že dvakrat obrnil na Oddelek za okolje in prostor, vendar ni dobil nobenega odgovora.

Sklep 6: Svet KS Pirniče apelira na pristojne organe, da se vsa elektronska sporočila, poslana na Občino Medvode, resno upošteva ter obravnava v najkrajšem možnem času.

ZA: 5 , PROTI: 0

Ad 6. Razno

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je povedala, da je čistilna akcija planirana za soboto, 23.3.2019, v primeru dežja pa se prestavi na 30. 3. 2019. Zanimalo jo je, ali bo tudi tokrat stroške malice za prostovoljce krila KS Pirniče. Organizacijo pa v celoti prevzame TD Pirniče. Prisotni niso imeli pomislekov in so se strinjali, da gre malica na račun KS Pirniče.

Seja je bila končana ob 22.00.

Zapisnikar: Luka Čukajne